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Quintana Roo a 31 de marzo de 2025. 
Sesión Ordinaria 01 del CPC Quintana Roo, periodo 2025 – 2026. 

 
 
Acta de la Sesión Ordinaria 01 del Comité de Participación Ciudadana (CPC) del Sistema 
Anticorrupción del Estado de Quintana Roo (SAEQROO), periodo 2025 – 2026 
 
 
Siendo las 9:40 horas del día 31 de marzo de 2025, las personas integrantes del CPC nos reunimos de 
manera virtual por videoconferencia en la plataforma de ZOOM y transmitiendo en vivo a través de la 
plataforma Youtube, para celebrar la Sesión Ordinaria 01 del CPC del SAEQROO, de conformidad con 
lo dispuesto por el artículo 20 de la Ley del Sistema Anticorrupción del Estado de Quintana Roo, y 
conforme a lo siguiente:  
 
 

1. Pase de asistencia 
 

 
El Lic.. Josué Sosa, en su calidad de Secretario del CPC, procede a verificar la asistencia de la sesión, 
encontrándose las personas siguientes: 

 
 

1. Mtra. Alejandra Rodríguez Campirán, Presidenta del CPC; 
2. Lic. Josué Alberto Sosa Figueroa, Secretario del CPC; 
3. Mtra. Carolina Mendoza Polanco, Integrante del CPC; 
4. Lic. Vicente Aguilar Rojas, Integrante del CPC; 
5. Mtro. Mario Vargas Paredes, Integrante del CPC 

 
 
De acuerdo con el previo pase de asistencia, se verifica que existe quórum legal, por lo que se declara 
formalmente instalada la sesión siendo las 9:46 horas del día de su inicio. 
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2. Lectura del Orden del Día 

 
 

1. Bienvenida, toma de lista de asistencia y en su caso, declaración 
de quórum Legal.  

Alejandra 
Rodríguez 

Josué A. Sosa 
Figueroa 

2. Lectura del orden del día y aprobación del mismo, en su caso. Josué Sosa 
Figueroa 

3. Primera mesa de trabajo del mes de marzo con la Secretaría 
Ejecutiva del Sistema Anticorrupción del Estado de Quintana Roo. 

 
Josué Sosa 

Figueroa 

4. Mesa mensual de trabajo con los enlaces del Comité Coordinador 
correspondiente al mes de marzo. 

 
Alejandra 
Rodríguez 
Campirán 

5. Correspondencia recibida.  
Carolina 

Mendoza  

6.  Asuntos Generales. Varios 
integrantes 

7. Clausura de la Sesión. Alejandra 
Rodríguez 
Campirán 

 
El orden del día fue aprobado por unanimidad de las personas presentes que integran el CPC. 
 
 

3. Primera mesa de trabajo del mes de marzo con la Secretaría Ejecutiva del Sistema 
Anticorrupción del Estado de Quintana Roo. 
 
En uso de la voz el Lic. Josué Sosa, manifestó que básicamente estas mesas de trabajo es un 
esquema participativo de colaboración donde analizamos todos los proyectos emblemáticos y 
estratégicos para monitorear el avance en su implementación, mismos que todos están 
directamente vinculados a nuestro Programa de Implementación de la PAEQROO y con el 
Programa de Trabajo del CPC. Puso como ejemplo algunos proyectos como el Estándar de 
Certificación de Competencias, del Diagnóstico de Capacidades Institucionales de los OIC; el 
avance en el mapeo de todo el marco normativo para identificar todos los conceptos básicos que 
se han reformado para integrarlos a las leyes y normatividad de la Política de Justicia Abierta; el 
avance en la implementación en los municipios y entes públicos respecto de la Plataforma 
Ciudadana de Denuncias; temas de la Estrategia de Comunicación del SAEQROO; la 
implementación del tablero de seguimiento de los indicadores de resultados de nuestra Política 
Anticorrupción y temas también que tiene que ver con mejora regulatoria. Lo anterior con el 
propósito que sean presentados previo a las reuniones con el Comité Coordinador y también que 
sean discutidos en el marco de la Comisión Ejecutiva.  
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La Mtra. Alejandra Rodríguez abundó sobre lo último, manifestando que estas mesas de trabajo 
deben celebrarse por lo menos dos veces al mes de acuerdo a los compromisos adquiridos en 
sesiones y en donde participó como Comisión Ejecutiva, lo cual permite dinamizar precisamente 
la agenda y poder estar dando cuenta del avance de los proyectos dado que la idea es que en 
este año 25-26 se concluyan algunos.  
 

 

 
 
 
 
 

4. Mesa mensual de trabajo con los enlaces del Comité Coordinador correspondiente al mes 
de marzo. 

 
En uso de la palabra la Mtra. Alejandra Rodríguez, expresó que tal y como se hacen mesas de 
trabajo con la SESAEQROO, se hacen con el Comité Coordinador aparte de las sesiones 
ordinarias que mandata la ley con la finalidad de llegar a acuerdos para posteriormente 
aprobarlos en una sesión ordinaria. Comentó que se tocaron temas que tienen que ver con los y 
algunos pendientes como la Ley del Servicio Profesional de Carrera y dijo que no obstante 
pudieran haber reformas, se considera es importante que se vaya dando lectura para la 
planeación en cuanto a su presentación ante el Congreso. Dijo que consecuentemente se estará 
retomando con el Comité Coordinador entre otros proyectos, la plataforma ciudadana de 
denuncia, la cual viene ser una gran solución en gran medida para poder atender las denuncias 
que pudieran tener en presuntas faltas administrativas.  
 

 
5. Correspondencia recibida. 

 
La Mtra. Carolina Mendoza, dio cuenta de la correspondencia recibida y atendida. 

 
 
 

6. Asuntos Generales. 
 
El Lic. Josué Sosa, comentó que la semana pasada asistió al municipio de Felipe Carrillo Puerto 
donde se están celebrando las diferentes reuniones de trabajo de los subcomités sectoriales que 
pertenecen al Poder Ejecutivo del estado; en este caso el CPC tiene una participación activa en 
el Subcomité de Transparencia y Combate a la Corrupción que encabeza la titular de la 
Secretaría Reyna Arceo, la titular de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Anticorrupción del 
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Estado Alma Arroyo y el Comisionado Estatal de Mejorar Regulatoria Mario Luevano. En esta 
sesión a grandes rasgos se presentaron los avances de los proyectos que se habían 
implementado en el ejercicio fiscal 2024 como un ejercicio de rendición de cuentas.  
 
La Mtra. Carolina Mendoza, en uso de la voz manifestó que en atención a la prioridad número 37 
del Programa de Implementación de nuestra Política Anticorrupción se encuentra el desarrollar 
una política de transparencia proactiva y formación ciudadana como lo es el seguimiento y 
presentación de iniciativas ciudadanas en el Congreso de Quintana Roo. En ese sentido se ha 
tenido acercamiento con la presidenta de la Comisión Anticorrupción, Participación Ciudadana y 
Órganos Autónomos de la XVIII Legislatura la diputada Gabriela Mora, quien ha tenido la apertura 
con el CPC para la atención de esta prioridad, porque el CPC y el Poder Legislativo son  
responsables de coordinar esta estrategia de acuerdo al Programa de Implementación. Hizo 
énfasis en que el colegiado ha hecho un ejercicio anónimo de encuestas ciudadanas qué consiste 
en que cualquier persona comparta la experiencia de explorar la página web del Congreso 
únicamente para localizar las iniciativas ciudadanas y en su caso conocer el estatus que lleva 
dentro del proceso legislativo.E Instó a la ciudadanía a participar. 
 
La Presidenta en uso de la voz invitó a la ciudadanía al nuevo episodio de Ciudadanía al Aire el 
cual está cumpliendo un año. Comentó que este es un proyecto que ha dado la oportunidad de 
visualizar a muchas personas y organizaciones que llevan a cabo actividades que contribuyen a 
lo que es la participación ciudadana. Expresó que este episodio el invitado será Emiliano Montes 
de Oca, quien pertenece a Ethos la cual es una organización de nivel nacional e internacional y 
ha contribuido de gran modo en diferentes proyectos del estado. Manifestó que se llevará a cabo 
este jueves 10 de abril a las 17:00 de la tarde por las redes sociales del CPC.  
 
La Mtra. Carolina Mendoza incluyó un asunto más a este punto del orden del día invitando a la 
ciudadanía a la Sesión Ordinaria de la Comisión Ejecutiva la cual será transmitida a través de las 
redes sociales de la SESAEQROO. 
 
El Lic. Vicente Aguilar comentó que en ese momento ya había empezado la reunión semanal de 
CPCs a nivel nacional en donde el CPC participa no solo como el colegiado sino cada integrante 
en diferentes comisiones.  
 
 
 

7. Clausura de la Sesión. 
 
La Mtra. Alejandra Rodríguez dió por concluida la sesión agradeciendo a las personas 
integrantes, así como a las personas oyentes, siendo las 10:10 horas del día 31 de marzo de 
2025.  
 
El LIc. Josué Sosa, Secretario del CPC, hace constar que se realizó la presente sesión ordinaria, 
en los términos descritos en la presente Acta de Sesión.  
 
A continuación, se señala la respectiva liga de la transmisión como parte integrante de la presente 
acta y constancia de que se llevó a cabo la misma.  
 
https://www.youtube.com/live/4-4GIs15evw?si=XrJZ0X384K2CrPOD 

https://www.youtube.com/live/4-4GIs15evw?si=XrJZ0X384K2CrPOD
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Asimismo, las personas integrantes del CPC proceden a firmar al calce la presente acta.   

 
 
 
 
 
 

Mtra. Alejandra Rodríguez Campirán 
Presidenta CPC Quintana Roo 

 

 
 
 
 
 
 

Lic. Josué Alberto Sosa Figueroa 
Secretario CPC Quintana Roo 

 
 
 
 
 

Mtra. Carolina Mendoza Polanco 
Integrante CPC Quintana Roo 

 

 
 
 
 

Lic. Vicente Aguilar Rojas 
Integrante CPC Quintana Roo 

 
 
 

 
 

Mtro. Mario Edgardo Vargas Paredes 
Integrante CPC Quintana Roo 
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